

有人说,重庆是中国最适合拍电影的地方,故事感实在太强烈,往这块华丽的幕布前一站自然就成了影视剧;也有人说,重庆是个有脾气的地方,幽默、复古、欢快。这座山水之城自古就已闻名,命运又岂会平凡?这个秋天,不妨找个清闲时光,前往这座城市,一起见证时代的缩影。

报名事项

费用

双卧七日 1780元/人
双高五日 2280元/人

团期

2021年9月25日前天天发

咨询热线

17872384296

本线路由湖南光大国际旅行社有限公司株洲中心广场店(L-HUN-CJ00009)提供

部分景点介绍

武陵天坑

武陵天坑三硤景区以其壮丽而独特的“三硤夹两坑”景观称奇于世。在这里,世界最大天生桥群和世界第二大天坑群相映生辉,坑与坑之间以桥洞相连,桥与桥之间以坑相连,规模宏大,气势磅礴,瑰丽壮观。该景区被中国体育总局指定为“中国户外运动基地”,与芙蓉洞同授“国家地质公园”称号,已成功申遗。目前,该景区被国家列为评选世界地质公园最有竞争力的重点景区。

仙女山

仙女山国家森林公园,地属武陵山脉,位于长江上游地区、重庆武隆区境乌江北岸,因其山有峰峭似翩跹起舞的仙女而得名,与千里乌江画廊、芙蓉洞、芙蓉江、天生桥群地质奇观组合成为重庆十佳旅游景区之一的旅游观光度假胜地。

仙女山国家森林公园面积5070公顷,平均海拔1850米,主要有狮子岩、仙女石、侯家山庄、九把伞、重庆工农红军第二路游击队政治部旧址、林海、草场、度假村、帐篷村、巴人村等景区。

武陵山大裂谷

武陵山大裂谷景区位于重庆市涪陵区城东南约40公里的武陵山乡境内,武陵山系西北尾端,乌江下游东岸,景区创建面积9平方公里,平均海拔1300米,最高处1980米,山势奇峻多姿,原生植被丰富,种类繁多,共有2000余种野生植物和200余种野生动物;空气清新宜人,生态环境极其优良,山、林、泉、洞、瀑、崖、湖、潭、峡、坑、缝一应俱全,旅游资源极为丰富。十里大峡谷雄阔壮美,谷底奇石叠叠,溪流淙淙,天然绝壁宛如万里长城,绵延数里;地缝、暗河神奇壮观,其中铜墙铁壁、如来神掌、将军石、青天峡地缝等景点堪称一绝。

秋天,一起打卡山城重庆 巴渝悦纯玩五日游



▲仙女山



▲洪崖洞



▲磁器口



▲李子坝轻轨站

红色816地下核工程

816地下核工程景区地处重庆涪陵白涛乌江东岸金子山腹地,与白涛河相邻,东南横跨武陵山,是中国第二个核原料工业基地,代号“816工程”。

816地下核工程是一段不可磨灭的三线历史,也是已知世界上最大的山洞体建筑。它集神秘、神奇、神圣为一体,凝聚了三线建设、国防军事、核能利用等诸多元素,具有极高的国防军事、历史文化研究价值,是爱国主义教育和国防教育的活教材,被称为“世界旅游资源中独一无二、震古烁今的历史遗迹”。

洪崖洞

洪崖洞一共有11层,在这里可置身吊脚楼观洪崖滴翠,逛山城老街赏巴渝文化,烫山城火锅看两江汇流,品天下美食,形成了“一态、三绝、四街、八景”的经营形态,体现了巴渝文化休闲业态。夜晚时候,这里灯火通明,堪称山城一景。

渣滓洞

渣滓洞位于重庆市沙坪坝区歌乐山,是一处缅怀英烈并让人为之扼腕叹息的革命遗迹。白公馆,原为军阀白驹的别墅,也是小说《红岩》的原型地之一,真实再现了当年那段残酷的囚禁生活。渣滓洞曾经关押过抗日爱国将领黄声、同济大学校长周均时、徐林侠夫妇及幼子(就是小萝卜头)等。

磁器口

磁器口始建于宋代,拥有“一江两溪三山四街”的独特地貌,形成天然良港,在明朝就成为繁华的商业码头。“白日里千人拱手,入夜来万盏明灯”被美誉为“小重庆”是其繁荣写照。清朝初年,因生产青花磁,得名磁器口。

在这里你可以踩踩青石板路,品尝当地的美食小吃,找个茶馆坐坐,感受下老重庆的风土人情。古镇有十几条街巷,两旁边都是明清风格的建筑。毛血旺、千张皮和椒盐花生是镇上的“美食三绝”,更出名的是“陈麻花”,定让你来一场舌尖上的盛宴(文/白天天 整理 图/光大旅行社)



▲武陵天坑

无故多了笔2600余万元的债务 她彻底慌神了……

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明)“没想到事情解决得这么顺利,向你们深表感谢……”近日,上海市某金融公司一名女高管吴敏(化名)向株洲市纪委监委

驻市中级人民法院纪检监察组组长罗勇发来一条感谢短信。女高管为何千里之外点赞株洲纪检监察干部?

被列为被执行人,股权激励资格遭取消

今年8月15日,罗勇收到一个上海陌生手机号码发来的求助短信。对方自称是上海某金融公司的高级管理人员吴敏,于8月8日晚突然收到公司人力资源部通知,称其在中国执行信息公开网上有一条被株洲市中级人民法院列为被执行人的公开信息,执行标的高达2600余

万元。基于该信息,金融公司决定取消其股权激励资格,并要求限期作出合理说明。自认为没有涉诉涉执经历的吴敏,带着困惑、焦虑的心情,向株洲市中级人民法院以特快专递的方式递交了撤销申请,并向纪检监察组发出了求助短信。

仅购买过涉案公司的理财产品

吴敏是真欠下巨额债务没有偿还,还是一场误会?罗勇在收到短信后,立即向市纪委监委驻市中级人民法院纪检监察组组长冯异红报告。随后,纪检监察组向市中级人民法院有关部门了解核实情况。

经核实发现,吴敏被列为被执行人,依据源于一份刑事判决书。不过,该判决书的被告并不是吴敏,判决书主文也没有涉及吴敏,但在判决书附表中有一笔冻结金额为886元的款项所有人为吴敏。据了解,她曾购买过涉

案公司的理财产品。“她购买理财产品没有任何的主观违法故意或者客观的违法行为,更不是案件当事人。”冯异红认为,将吴敏列为被执行人并显示执行标的2600余万元是不严谨的。经充分讨论后,纪检监察组要求市中级人民法院启动核查程序。

近日,吴敏赶到市中级人民法院。在纪检监察组干部的陪同下,有关法官依法对吴敏进行询问并履行相关法律手续后,撤销了上述存在不实内容的执行信息。

糟糕! 快递车成了“火车”



9月1日10时许,武深高速北往南涿水特大桥上,一辆快递货车突发大火。接警后,迎宾大道消防救援站迅速出动2辆消防车、11名消防员赶赴现场处置。

消防员到达现场发现,该货车停靠在应急车道上,起火位置为后车厢,现场黑烟滚滚。消防员立即用水枪压制明火,10分钟后,明火被扑灭。为防止复燃,消防员继续对车厢内进行降温处理,并清除残余快递,防止复燃。

据司机介绍,该货车由长沙发往广州,货厢内装载的都是快递件。目前,事故损失还在清理核实中。

消防部门提醒:驾驶员在出行前一定要确保车况良好,切忌“病车”上路。发现异常情况,人员应迅速离开车辆并报警,做到“车靠边,人撤离,即报警”。

(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/黄玛丽 摄影报道)



你开学·我护航 芦淞公安站好“护学岗”、筑牢“平安盾”

芦淞政法系统: 突出“三个治理”,有效防范化解社会风险

芦淞政法系统深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持问题导向,突出“三个治理”,聚焦防范化解社会风险,全面加强和创新社会治理,取得了突出成效。

近年来,政治安全事件、暴力恐怖事件、重大个人极端事件、重大规模集访事件零发生;群死群伤的恶性交通事故、重大火灾事故,刑事发案降幅达10%;省公众安全感民调,连续3年位居全市前列;连续14年保持“省平安县市区”称号,人民群众的获得感、幸福感和安全感稳步提升。

突出系统治理,构建风险防控大格局

芦淞政法系统构建了“党委领导、政府负责、民主协商、社会协同、公众参与、法治保障、科技支撑”的风险防控大格局;出台了平安建设领导小组;出台了平安建设领导小组;出台了平安建设领导小组;出台了平安建设领导小组。

突出源头治理,下好风险防控先手棋

芦淞政法系统组织实施“三大工程”(“铸墙工程”、“净土工程”、“攻心工程”),严防政治风险起势成势,筑牢抵御政治风险的铜墙铁壁。

突出重点治理,打好风险防控攻坚战

芦淞政法系统围绕9类重点人员,以网格化为单元开展全面核查,录入网格化平台完善重点人员信息库,落实了常态化跟踪管理。

职能。推行区级领导联系街道(镇)、区直机关单位联点社区的基层平安创建联点制度和重点信访维稳领导包案领办制度和机关干部联住户制度,压实了各级领导的风险防范工作责任。

着力构建联动联调的多元矛盾化解体系,实现了矛盾纠纷由小调解向大调解、被动调解向主动调解、单一调解向综合调解的转变。

际,出台《依法保障和服务民营企业健康发展实施细则》,坚决严肃查处依法强揽工程、无理阻工、敲诈勒索、欺行霸市等违法犯罪行为,以高效打击震慑推动环境持续优化。(通讯员 罗晓光)

(通讯员 魏天宇)